



Referat fra styremøte Ørland Båtklubb 1. des 2017

Til stede:

Bjørn Håbrekke - leder
Leif Skei - sekretær
Hans Jørgen Kotte Aune - kasserer
Per Larsen - varamedlem/havnekomite
Inge Harper - havnekomite
Arnt Tore Andersen – huskomite
Per Haukås – huskomite

Sak 1/9 Ref forrige styremøte

Sak 4/3 Kjøp og salg med Vipps Nå er vi på VIPS...

Sak 5/6 Slippen. Vedlikeholdsinstruks kommer.

Ansvar: Inge Harper

Sak 5/8 Stoler Klubben trenger nye stoler på kjøkkenet. Huskomiteen undersøker.

Ansvar: Arnt Tore Andersen

Sak2/9 Post/innkomne saker

- a. En søknad om båt plass
- b. Diverse regninger – deriblant oppmålingsgebyr for tomte vår. Og den er betalt!

Sak 3/9 Medlemskap og båt plass Ingen ledig båt plass. Tre søknader på venteliste.

Sak 4/9 Dieselpris Som før (kr 10,-).

Sak 5/9 Årsmøtet 2018

Årsmøtet for 2018 planlegges torsdag 15.februar. Nærmere info kommer etter hvert.

Neste styremøte onsdag 10. jan kl 20:00

Leif Skei/ sekr.

Etter møtet serverte Arnt Tore innherredssodd – kjempegodt og et meget trivelig lag!